

Corrigendum

Surfactant modified kaolinite (MK-BZK) as an adsorbent for the removal of diazinon from aqueous solutions*

Ramzanali Dianati Tilaki^a, Laleh R. Kalakesh^b, Sahebeh Bavandi^a, Ismail Babanejad^a, Jamshid Yazdani Charati^{c**}, Susana Rodriguez-Couto^d

^aDepartment of Environmental Health Engineering, Faculty of Health, Mazandaran University of Medical Sciences Sari, Iran, Tel. +98 1133543237; emails: dianati.tilaki@gmail.com (D.R. Tilaki), sahebeh.saeed@gmail.com (S. Bavandi), esmaeil.babanezhad@gmail.com (I. Babanejad)

^bShoushtar Faculty of Medical Sciences, Shoushtar, Iran, email: lalehalankesh@gmail.com (L.R. Kalakesh)

^cDepartment of Biostatistics, Faculty of Health, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran, email: Jamshid.charati@gmail.com (J.Y. Charati)

^dEnvironmental Biotechnology, Avenida de Castelao 13, 36209 Vigo, Spain, email: susanarodriguezcouto@gmail.com (S. Rodriguez-Couto)

In the original version of the article "Surfactant modified kaolinite (MK-BZK) as an adsorbent for the removal of diazinon from aqueous solutions" published in vol. 196, August 2020, pp. 137–145 (doi:10.5004/dwt.2020.25922) the name of the first author appeared with an error.

The correct names of authors should read as above. The corrected version has subsequently been published.

*doi number of the original article is 10.5004/dwt.2020.25922

**Corresponding author